Erratum to the sleep apnea cardiovascular endpoints (SAVE) trial: Rationale and start-up phase

doi: 10.21037/jtd.2016.07.79

View this article at: http://dx.doi.org/10.21037/jtd.2016.07.79

Erratum to: J Thorac Dis 2010;2:138-143

The sleep apnea cardiovascular endpoints (SAVE) trial: Rationale and start-up phase

In the article that appeared on Page 138–143, Vol 2, No 3 (September 2010) Issue of the *Journal of Thoracic Disease* (1), the clinical trials reference ID is incorrectly stated as NCT00738170 in the published abstract, and on pages 138 and 139 of the article PDF currently online. The correct number should have been shown as NCT00738179.

The publisher regrets the error.

References

1. McEvoy RD, Anderson CS, Antic NA, et al. The sleep apnea cardiovascular endpoints (SAVE) trial: Rationale and start-up phase. J Thorac Dis 2010;2:138-43.

Cite this article as: Erratum to the sleep apnea cardiovascular endpoints (SAVE) trial: Rationale and start-up phase. J Thorac Dis 2016;8(8):E850. doi: 10.21037/jtd.2016.07.79